



Европейски съюз

ПРОЕКТ BG051PO001-3.1.08-0025

„Усъвършенстване на системите за управление в Националната художествена академия, чрез въвеждане на Автоматизирана университетска информационна система“

Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Европейски социален фонд на Европейския съюз. Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“
Национална художествена академия



Европейски социален фонд

Пресконференция

24 април 2013 г.

На 24 април 2013 г. в галерия „Академия“ на НХА се проведе пресконференция за представянето на проект „Усъвършенстване на системата за управление в Националната художествена академия, чрез въвеждане на автоматизирана университетска информационна система“.

На пресконференцията взе участие заместник-министърът на образованието, младежта и науката г-жа Петя Евтимова, която поздрави ръководството на НХА за успешния старт на проекта, както и за поредното участие на Академията по европейски проект. Заместник-министър Петя Евтимова представи целите на схемата за безвъзмездна финансова помощ „Усъвършенстване на системите за управление във висшите училища“.

Ректорът проф. Светослав Кокалов подчерта, че НХА ще използва всички съвременни възможности за своето развитие като модерна институция, използвайки потенциала си, като запази спецификата и уникалността си на най-авторитетното българско училище по изобразителни изкуства. Проф. Кокалов допълни, че това е вторият европейски проект по ОП „Развитие на човешките ресурси“ който допълва започнатия вече „Въвеждане на електронното дистанционно обучение като интегриран елемент на висшето образование, осъществявано от Националната художествена академия“.

Общата цел на проекта е автоматизирането на управленските и административните процеси в Националната художествена академия, оптимизиране на използването на финансови, материални и човешки ресурси и подобряване на системата на управление, чрез въвеждане на Автоматизирана университетска информационна система. Проектът е на стойност 492 752, 41 лв., с продължителност 18 месеца от 18.02.2013 г. и се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“, съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз.

В пресконференцията взеха участие проф. Светослав Кокалов, ректор на НХА, проф. Виктор Паунов, ръководител на проекта и зам.-ректор на НХА и Свилена Челебийска – Матеева, експерт „Учебни дейности“. Присъстваха журналисти, преподаватели, студенти и служители на НХА.